

Полиция и прокуратура г.Сарапула провели совместный рейд по выявлению фактов продажи алкогольной продукции несовершеннолетним

03 февраля 2015 года на территории г.Сарапула сотрудники ОДН межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» совместно с прокуратурой г.Сарапула провели рейд по выявлению фактов повторной продажи алкогольной продукции несовершеннолетним. В рамках проведенного мероприятия было проверено 5 торговых точек, где уже однажды продавцы привлекались по ст.14.16 КоАП РФ (розничная продажа алкогольной продукции несовершеннолетним).

В одном из кафе-баров г.Сарапула 37-летняя жительница г.Сарапула – бармен данного заведения продала бутылку пива 17-летнему подростку. В ноябре 2014 года Сарапульским городским судом данная женщина, была привлечена к административной ответственности по ст. 14.16 КоАП РФ, ей было назначено наказание в виде административного штрафа в размере 30000 рублей.

В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст.151.1 УК РФ (Розничная продажа несовершеннолетним алкогольной продукции, если это деяние совершено неоднократно). Законодательством предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до 80000 рублей, либо лишение права заниматься определенной деятельностью до трех лет.

Инспектор направления по связям со СМИ